



# "Научно-технический центр "БЕЛАМ" в Калининградской области, Филиал Закрытого акционерного общества

Регион Калининградская область

Телефон (891) 131-05-26

ИНН 7710457612

ОГРН 1037710021183

ОКПО 60586615

OKATO 27209822007

Расшифровка Низовский

OKATO

#### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
64	Группа	Связь
64.11.2	Основной	Деятельность специальной почтовой связи

## Реестр недобросовестных плательщиков

"Научно-технический центр "БЕЛАМ" в Калининградской области, Филиал Закрытого акционерного общества не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

## Дело № А81-2375/2011 от 07.06.2011

Суд	АС Ямало-Ненецкого АО
Истец	Управление внутренних дел по Ямало-Ненецкому автономному округу
Ответчик	ЗАО "Научно-технический центр"БЕЛАМ"

## Государственные контракты

"Научно-технический центр "БЕЛАМ" в Калининградской области, Филиал Закрытого акционерного общества не участвует в государственных контрактах.

#### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Научно-технический центр "БЕЛАМ" в Калининградской области, Филиал Закрытого акционерного общества базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Научно-технический центр "БЕЛАМ" в Калининградской области, Филиал Закрытого акционерного общества в ЕГРЮЛ были произведены 14.03.2003. Компания "Научно-технический центр "БЕЛАМ" в Калининградской области, Филиал Закрытого акционерного общества зарегистрирована по адресу 238313, Калининградская область, Гурьевский район, п Заозерье, ул Центральная, 4 и специализируется на Деятельность специальной почтовой связи. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7710457612, ОГРН 1037710021183, ОКПО 60586615.